Instructions

grundl

Pullover sans manches avec bandes ajourées

Niveau de difficulté :

Q¢

Aiguille :

7-8

Qualité :

Shetland (fil Griindl)
80 % acrylique,

20 % laine

100g /170 m

4(4-5)x
Tailles :

36/38 (40/42 - 44/4¢)

Quantité nécessaire :
environ 400 (400 - 500) g col. 03
(jeans mélange)

Aiguilles :
Cotes : aiguille a tricoter ou jeu d’aiguilles de
20cmn°5a6

Point de riz et bande ajourée : aiguille circulaire
n°7a8

ou une autre grosseur d’aiguille pour obtenir les
échantillons suivants :

Echantillons :

Cotes : (mesuré légérement étirées)
20m.x22rgs=10cmx10cm

Pointderiz :

avant de I'avoir étendu, humidifié€ et laissé
sécher:

15m.x23rgs=10cm x10cm

apres l'avoir étendu, humidifié et laiss€ sécher:
15m.x21rgs=10cm x10 cm

Bande ajourée :
sur 21 m. en tout =11cm large

en hauteur:21rgs =10 cm

Note : compte-tenu de la différence du nom-
bre de rangs entre les échantillons du pt de riz
et de la bande ajourée, la partie centrale du
devant et du dos est |égérement resserrée dans
un premier temps, c‘est-a-dire que le milieu du
devant et du dos est d‘abord un peu plus court
que ce qui est indiqué dans le patron. Aprées
avoir étendu, humidifié et séché les deux piéces,
cette différence n’est pratiquement plus visible.
Les mesures indiquées dans le patron se basent
donc sur I‘échantillon de la bande ajourée ou du
point de riz apres qu’ils ont été étirés, humidifiés
et séchés.

Points :

Cotes 1/1: (en rgs, nombre de m. pair)

entre les m. lis., alterner T m. end. et 1 m. env

Cbtes 1/1: (en rond, nombre de m. pair)
alterner 1m. end. et 1 m. env.

Point de riz :
Rgs end.: alterner 1m.end. et1m. env.
Rgs env. : tric. & I’env. les m. qui apparaissent &
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I’end. et a I’end. les m. qui apparai sent & I’env.

Jersey endroit :
Rgs end. : tric. en m. end.

Rgs env. : tric. en m. env.

Mailles lisieére 1: (lisiére chainette sur les cotés)
En début de rg, tric. 1 m. end. torse, en fin de
rg, glis. 1m. en la prenant a I’env., fil devant la
m. lis.

Mailles lisiere 2 :
chures)

Aux rgs end., tric. tjs 1 m. end. et aux rgs env.,
tric. tjs 1 m. env. On évite ainsi la formation de
trous disgracieux & I'encolure (ou emmanchu-
re) et les m. & coté des m. lis. sont plus régulié-
res.

Bande ajourée :
Suivre la grille. Seuls les rgs end. sont repré-

sentés. Les chiffres & droite indiquent les rgs
end. Aux rgs env., tric. les m. comme elles se
présentent et les jetés a I’env. Tric. la bande
ajourée sur 21 m. de chaque co6té du dos et du
devant en suivant les instructions. Rép. les rgs
1a6.

Instructions: (les indications pour les plus
grandes tailles figurent entre parenthéses)

Dos:

Avec l'aiguille n° 5 & 6, monter 86 (94 -102) m
plus 2 m. lis. et, en commencgant par 1rg env.,
tric. 6(7-8)cm (=14 (16 - 18) rgs) en cotes 1/1.
Tric. encore 1rg env. en m. env. puis avec
I’aiguille n° 7 & 8, cont. en répartissant les m.
comme suit:1m.lis.1,10 (12 - 14) m. en pt de riz,
21 m. pour la bande ajourée, 24 (28 - 32) m. en
pt de riz, 21 m. pour la bande ajourée, 10 (12 -
14) m.en ptde riz, 1m. lis. 1. A20 (21 - 22) cm
(=42 (44 - 46) rgs) de hauteur de pt de riz et
de bande ajourée, pour les emmanchures, de
chaque coté et tsles 2 rgs, rab. 1x 3 m., 2 x
2m.et3(5-7)x1m. (=68 (72 - 76) m).
Attention : & partir des emmanchures, tric. la
m. lis. 2! A 23 (24 - 25) cm (= 48 (50 - 52) rgs) de
hauteur d’'emmanchure, former les épaules en
rab. de chaque cététsles2rgs3(2-1)x ém.
et 0 (1-2)x7 m. Conseil : avant de former les
épaules, terminer la bande ajourée par un 6e
rg du pt de sorte qu’il reste 18 (19 - 20) m. pour
I’épaule. Tric. ensuite seulement en jersey
end. les 13 m. centrales de la bande ajourée
et tric. les m. restantes en suivant le pt. Mettre
en attente les 32 (34 - 36) m. restantes pour

(& 'encolure et aux emman-

I’encolure du dos.

Devant :

Tric. comme pour le dos, toutefois pour I'enco-
lure, & 36 (37 - 38) cm (= 76 (78 - 80) rgs) de hau-
teur de pt de riz et bande ajourée, a partir du
rg end. suivant, terminer en tric. d’abord les 28
(29 - 30) m. du cété gauche (& gauche quand
on porte le pull). Pour cela, mettre en attente
les 12 (14 - 16) m. centrales pour I'encolure et les
28 (29 - 30) m. du cété droit du devant.
Attention : coté encolure, tric. une m. lis. 2!
Pour I'arrondi, c6té encolure, ts les 2 rgs, rab.
1x4m.,,2x2m.et2x1m. (=18 (19 - 20) m.). For-
mer I’épaule comme pour le dos. Term. 'autre
coté de la méme maniére mais en vis-a-vis.
Finitions :

Fermer ttes les coutures en pt de matelas.
Pour cela, placer les deux pieces a assembler
I'une & coté de I'autre, endroit sur le dessus et
avec une aiguille a bout rond, piquer alterna-
tivement & droite et & gauche en prenant le fil
entre la m. lis. et celle d’a cété (pour les épau-
les piquer dans la m. située en dessous des m.
rabattues), aprés quelques cm, tirer le fil pour
fermer la couture. Les m. lis. ou les m. rabattu-
es sont ainsi tirées sur I’envers et I'on obtient
une couture nette, pratiquement invisible.
Veiller & maintenir I’élasticité de la couture.
Fermer la couture des épaules. Pour la bande
d’encolure, avec le jeu d’aiguilles, tric. les m.
en attente du devant et du dos, en relevant 28
(80 - 32) m. sur chaque arrondi de I’'encolure du
devant (= en tout 100 (108 - 116) m. et tric. 6 cm
(=15t.) en cotes 1/1. Rab. ttes les m. en une fois
en les tric. en suivant le pt. Fermer la couture
des c6tés. Autour de chaque emmanchure,
avec le jeu d’aiguilles, rel. environ 86 (94 -

102) m. et tric. 3cm (= 8 t.) en cbtes 1/1. Rab.
souplement toutes les m. en une fois en les tric.
en suivant le pt.

Abréviations :
col. = coloris
end. = endroit
ens. = ensemble
env. = envers
glis. = glisser

m. = maille(s)
lis. = lisiére

rab. = rabattre
rép. = répéter

rg(s) = rang(s)

t. = tour(s)

tric. = tricoter
ts/ttes = tous/toutes
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Grille de la bande ajourée

- - - 2] 5 (=21M)
- - — -1 3 (=23 M)
- —-INo[ o[ [o[ [o[ o[ [o[ lo[ [olAl- -] 1 =25M)
- B 6,5(7,5-8,5)9,5 (10 -

|:| = sans signification, ne compte pas comme m.

|:| =1m. end.

B =1m.env.
[O] =Tljeté

|Z =2 m.ens. a l'end.
=3 m.ens. dl'end.

El = 1surjet simple end. (= glis. 1 m. en la prenant & I’end., tric. la m. suivante & I'end.
puis passer la m. glis. par-dessus la m. tric.)

=1surjet double (= glis. 1 m. en la prenant & I'end., tric. ens. & I'end. les 2 m. suivantes puis
passer la m. glis. par-dessus les 2 m. tric. ens.)

=2 m. croisées & droite (= tric. d’abord la 2e m. de I'aiguille gauche & I’end. puis tric. la 1e m. & I'end. et seule-
ment ensuite faire glisser ces 2 m. de 'aiguille)

Attention : compte-tenu des jetés du le rg du point, ce le rg a 4 m. de plus (= 25 m.). Au 2e rg, ce nombre de m. diminue de 2m. (=23 m.) et le 3erg
se retrouve avec le nombre de m. du début (= 21 m.).
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